

人民幣非法炒賣黑幕揭秘



全新1980版的50元紙幣，叫價1,500元。網上圖片

如果有人突然告訴你，你剛剛揣到錢包中的某張人民幣能以超出面值N倍的價格出售，你會怎麼做？

遼寧瀋陽市民小馬目前正在受着這樣的誘惑，自從他從朋友處意外得知，手中兩張五十元面值的第四套人民幣可以賣到高達千元時，就不斷的琢磨一個問題：「是賣還是不賣？」近日，糾結他許久的問題被工商部門解決了。

政府查處 賣家始知違法

5月23日，瀋陽市博覽藝術收藏品經銷中心這個瀋陽市唯一的一個郵幣卡交易市場，因為涉嫌非法經營流通人民幣的違法行為，被瀋陽市工商局經濟檢查分局依法查處。直到被工商部門查處的那一刻，市場內所有的商戶「才明白」，交易正在流通的人民幣是違法的。

「和平區機電大廈內的瀋陽郵幣交易市場全是賣人民幣的，大部分銷售的是國家禁止流通人民幣……」5月22日下午，記者根據線索人的報料，費盡周折找到這個位於瀋陽和平區中山路7號的郵幣卡交易中心。

不是圈裡人很難找到這處位於大廈三樓的交易中心。機電大廈一樓大門玻璃上只有一塊不太醒目的標誌牌提示路人，這裡有個郵幣卡交易場。大廈內通往三樓的自動滾梯已經停擺，變成一部人行步梯。不過爬到三樓時，面前會豁然開朗，近千平方米的大廳裡分佈着幾十個櫃檯，四五十人分散在不同的櫃檯前，諮詢着自己關注的物品。

尚在流通 第四套人幣價高

記者驚奇地發現，除了已經停止流通的前3套貨幣，還未完全退出流通的第四套人民幣也成為收藏市場的寵兒，而且面值漲幅驚人。一張沒有在市面上流通過的「品相」一流的1980版的50元券，在這裡叫價1,500元；在市場上流通過的，只要幣面乾淨整潔的50元券，也可以賣到700元；一整套80版的第四套人民幣，被裝訂在裝潢精美的冊子裡，竟然要賣到4,000元左右；而1990年版的2元也成為了第四套人民幣中的「紅人」。據稱，1,000張連號、未在市面流通的2元幣一起出售時，每張的實價可以高達170元。

高出本身幣值最多的還屬於紙質分幣。據市場內一名業戶介紹，100張五分面值的紙幣售價可達到5000元左右，而100張貳分面值的紙幣售價4,000元左右。售價竟然達到幣值的2,000倍以上。其中壹分、貳分、五分三張一套的紙幣，其售價甚至要到了888元。

十元紙幣 炒至8千元

記者注意到，在郵幣卡交易市場中經營規模最大，銷售的人民幣種類全的是18號櫃檯，這個櫃檯上註明市場收購部，而櫃檯內牆壁上赫然註明瀋陽郵幣卡市場辦公服務部。櫃檯中最多的是俗稱「大團結」的第三套十元面值人民幣，售價也根據幣面的完整程度和幣面上流水碼的不同，價格相差極大，最便宜的一套「大團結」大約60元一張，最貴的一套「大團結」價格8,000元左右。櫃檯中擺放着多本人民幣珍藏冊，不同版本的人民幣珍藏冊售價各不相同。

記者留意到，市場上居然還出現了正在流通中的第五版人民幣的身影，第五套人民幣中一百元面值的三張連號幣陳列在多個商戶櫃檯中。多家銷售人員極力推薦的「第五套人民幣大全珍藏冊」，據稱銷量不錯。(五之一)

摘自：中國新聞網

蘇州地下寶井 現4噸北宋古錢



工作人員正在查看挖出的北宋古錢幣。網上圖片

不以年號命名的銀質「聖宋元寶」，十分珍貴。網上圖片

「停！」6月1日上午，江蘇蘇州干將路的一個施工工地上，挖掘機的轟鳴聲被一聲大喊止住：離地四五米的地下，突然露出了一口古井，裡面藏着大量的古錢幣！隨即，工人們第一時間通知了蘇州市考古研究所，專家們迅速趕到，一番考證後驚喜不斷：這些錢幣是北宋中後期所鑄，足足有4噸重，這在內地已經罕有，更難得的是，還發現了珍貴的銀質「聖宋元寶」。

斤，總重為4噸左右。按北宋古幣的份量估算，這批錢幣足足有20多萬枚。

發現罕見銀製「聖宋元寶」

「此次古井中發現的古錢幣上層排列十分的整齊，但是下層的錢幣排列卻稍顯散亂。我們在進行處理後發現上層的錢幣略大，且刻有『崇寧重寶』的字樣，而下層錢幣略小，刻有『元豐通寶』、『紹聖元寶』等字樣。」張鐵軍表示，以此判斷，這些古錢幣應該都是屬於北宋中後期的錢幣。

張鐵軍更指：「我們還發現了宋徽宗建中靖國元年(1101年)所鑄的『聖宋元寶』，這是一種不以年號命名的古錢，而且是銀質的，比較珍貴。」

疑為梁紅玉抗金所留

張鐵軍表示，據考古隊的初步分析，北宋時期蘇州經濟比較的發達，成堆的古幣最有可能是來自於當時某個商家遇到戰亂而倉促匿藏於此的。張鐵軍表示：「我們又和蘇州當時的歷史進行了比對，發現宋朝的韓世忠和梁紅玉夫妻在這一時期曾和金軍在蘇州東環附近進行過一場惡戰，這些錢幣很有可能是當時留下的。」

《揚子晚報》

20餘萬枚 整理一天一夜

蘇州考古研究所在接報後，當即派出8名工作人員趕到了干將路的施工現場，立刻對發現的古錢幣進行了一番搶救性的清理。蘇州考古研究所的所長助理張鐵軍告訴記者：「從發現古幣的那天上午，我們一直持續了整整1天的時間才將古幣完全整理出來。」張鐵軍說，隨後他們又通過了一天一夜的整理研究，經鑒定一共清理出的古錢幣有80多袋，每袋重為50多公

穗4千萬得主擠地鐵兌獎

3日上午10時許，距中國福利彩票雙色球4,268萬大獎開出9天之後，一直杳無消息的中獎者車先生(化名)突然現身廣州市福彩中心，三十來歲的他隻身一人擠地鐵前來領獎，舉止十分低調。車先生表示獎金到手後會先存到銀行裡，自己不會辭職，也不想改變目前平靜的生活。

自5月24日晚廣州天河區車陂路美景花園爆4,268萬大獎後，中獎投注站就成為媒體追逐的對象。巨獎得主的身份最初被傳為小區居民，後來又傳為站點對面市消防隊的軍官。就在大家紛紛猜測之際，三十來歲的得主車先生3日突然出現，隻身一人擠地鐵前來領獎。不過面對記者的採訪，中獎人面無任何表情，在兌獎過程中，得主也惜字如金。他輕描淡寫地對記者說：「我就是一個普通人，你認為我是老闆，我就是老闆，說我是打工仔，也行！」車先生的言語，把見過無數大獎得主的福彩工作人員和記者都「雷倒」。

《信息時報》

7歲女童成簽約畫家



用手指作畫的小畫家張寧寧。網上圖片

內地年齡最小的簽約畫家只有7歲！記者昨悉，北京一知名圖書公司正式簽下武漢一年級小學生張寧寧。按照協議，未來10年，小女孩每年要出兩本書。

手指沾上印泥，重疊印在白紙上，再勾勒幾筆，便是一朵小花；手指側印便成細葉，手掌印下便出現有脈絡的大荷葉。日前，記者在北京水果湖第二小學見到了張寧寧，短短幾分鐘裡，這個短髮、亮眼睛的小女孩，便摺出了繫小辮的自己。張寧寧說五歲那年，開始與媽媽一起用手指畫畫，一直視為心愛的遊戲。

今年，寧寧還成了國內一本知名漫畫雜誌的專欄作家，在雜誌上連載四格漫畫。如今的寧寧已經有創作收入了，每個月大概2000餘元，已經可以養活自己了。張寧寧說，這筆錢都被媽媽存着作教育經費，每個月她能得到五六元錢的零花錢。

《楚天金報》

崩瓜30年後重現 腳步稍重就崩裂

被稱為西瓜一絕的三林崩瓜在失傳30餘年後又重新回歸了。日前，記者在上海浦東三林鎮舉辦的「三林崩瓜暨端午民俗活動周」上獲悉，今年三林崩瓜將首次進入上海大型超市，因為種植難度大導致市場總供應量並不會太多，均價估計8元500克。

這種崩瓜形似小冬瓜，不僅瓜皮上紋路清晰，拿在手上還能明顯摸到瓜的生長紋路。用刀一切馬上就裂開，露出黃色的瓜瓤和厚度僅有3毫米左右的皮，還有顆粒飽滿的黑色瓜子。「果然很甜。」當地居民余兆國花1元錢買了一杯現榨的崩瓜汁，喝了一口後笑咪咪地說。

人工授粉 無膨大劑

三林崩瓜基地總經理姚衡平介紹，崩瓜又名濱瓜、馬鈴濱瓜，傳說每當雷雨過後瓜吸足了水分，一有人在瓜田埂上走路時腳步稍重些，就會把瓜驚動得崩裂，由此



瓤黃和皮薄的崩瓜。網上圖片

被命名為「崩瓜」。還有一種名稱來源說法是，成熟後瓜皮薄脆，說話聲音稍大或是輕拍一下，瓜都會「脆弱」得裂開。

姚衡平說，崩瓜對土地和種植方法都有很高要求，因此現在暫時還沒有散戶種植，而是由三林鎮成立的專門種植基地在統一種植，「所有的瓜都是人工授粉，肯定沒有使用『膨大劑』。」

《新聞晨報》

2011年6月5日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 8 columns listing TV channels and their programs for Sunday, June 5, 2011. Columns include: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台.

刊登廣告熱線 2873 9888